Cruciverba x i + piccoli n. 1
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Orizzontali:

1. E' un frutto di bosco, rosso. Shagliato credere che sia un grosso fulmine.... - 8. Un segno di punteggiatura. -
10. Un frutto di bosco, scuro. E sicuramente non ¢ bionda.... - 11. E' buona con il formaggio. E una si chiama
William. - 12. Non clericale. - 14. Frutto giallo, acido che si mette nel té. - 15. In testa al guerriero. - 16. Grosso
serpente, ma anche segnale galleggiante in mare. - 17. A grappoli, bianca o nera

Verticali:

2. 1l nonno del nonno. - 3. Piccolo frutto di bosco viola utilizzato per fare le marmellate. - 4. Pubblico Registro
Automobilistico. - 5. La prima meta di oggi. - 6. Frutto che per aprirlo bisogna usare lo schiaccia.... - 7. DITELO
senza DITO. - 9. Un tipo di ciliegia, usata per gelati, granite, ghiaccioli, ecc.. - 10. Frutto che non porto fortuna
ad Adamo ed Eva, e neanche a Biancaneve. - 11. Quello di Adamo non ¢ un frutto.. - 13. La parte piu alta di una
montagna, detta anche vetta. - 15. Le iniziali del giornalista Biagi
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Cruciverba x i + piccoli - Soluzione n. 1
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